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Załącznik 2 / 2017
OŚWIADCZENIE KANDYDATA DO UDZIAŁU W PROJEKCIE
Ja niżej podpisana/ny deklaruję udział w projekcie „Młodzi zawodowcy-wdrożenie programów stażowych dla studentów Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Opolskiego”
Oświadczam, iż: 

-  jestem studentem studiów stacjonarnych ostatniego roku na Wydziale Filologicznym Uniwersytetu Opolskiego, mieszczę się w przedziale wiekowym 19-27 lat i spełniam kryteria kwalifikowalności do projektu;

- zapoznałam(-em) się z zasadami udziału w Projekcie zawartymi w Regulaminie rekrutacji i akceptuję jego treść. 

-  zostałam(-em) poinformowana(-y), że Projekt jest finansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Program Operacyjny Wiedza Edukacja Rozwój, Priorytet III. Szkolnictwo wyższe dla gospodarki i rozwoju, Działanie 3.1. Kompetencje w szkolnictwie wyższym.


-  jestem świadoma(-y), że złożenie dokumentów nie jest równoznaczne z zakwalifikowaniem się do udziału w Projekcie. 

- wyrażam zgodę na udział w badaniach ankietowych lub innych badaniach ewaluacyjnych, które odbędą się w trakcie realizacji Projektu i po jego zakończeniu. 

- wyrażam zgodę na wykorzystywanie wizerunku, zgodnie z art. 81 ust. 1 ustawy z dnia 4 lutego 1994 roku o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. U. z 2006 r. Nr 90, poz. 631, z późn. zm.), do celów promocyjnych, na przykład w opracowywanych raportach, biuletynie.
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